

随着澳大利亚中卫威尔金森以租借的形式加盟江苏舜天,目前舜天队已经有4名外援到位,现在只剩下一个前锋的名额。两年前,在舜天效力的哥伦比亚前锋卡洛斯再次进入球队视野,卡洛斯在舜天曾给球迷留下非常美好的印象。



威尔金森昨日随队赶赴上海

舜天外援只差一人,有望召回旧将

卡洛斯重见“天”日?

众外援上海聚首

昨天,澳大利亚中央海岸的队长阿历克斯·威尔金森已经随舜天队奔赴上海,准备今天舜天与天津松江以及上海申花的两场热身赛。秘鲁国脚德拉扎昨天也已经飞抵上海,克里斯蒂安将于今天中午到达上海与舜天队会合。

威尔金森今年27岁,身高1米87。这并不是他的第一次江苏之旅,两年前,威尔金森曾经代表中央海岸在昆山与江苏舜天打了一场国际友谊赛,结果江苏舜天2:1战胜对手,当时威尔金森就是中央海岸的场上队长,至今,舜天队的很多老队长对威尔金森都有印象。

威尔金森这一次是以租借的形式加盟舜天的,毕竟作为球队的队长,中央海岸肯定不愿意把队中核心卖给

舜天。

得知威尔金森加盟舜天的消息,舜天球迷还是给予了不错的评价,作为澳超中央海岸的绝对主力,威尔金森的能力似乎是毋庸置疑的,就看他能否尽快融入舜天体系。

卡洛斯球迷喜欢

外援前锋,舜天找了一圈,猛然发现大多不靠谱,原本很想签的加纳前锋,也因为各种各样的原因,无法加盟舜天。在有些无奈的情况下,舜天原先的经纪人来自巴西的庞贝尔再次推荐卡洛斯,2009年卡洛斯曾加盟江苏舜天,当时舜天的中超处子秀对阵上海申花,卡洛斯一战成名,给江苏球迷留下了极其深刻的印象,他也为舜天攻入了中超历史上的首个进球。

卡洛斯速度奇快,能

突破,能为队友制造机会,只是临门一脚的功夫稍有欠缺,但他依然是舜天球迷心中的最爱,每每看到水货外援,球迷们多半会怀念卡洛斯。如今,卡洛斯真的有希望回归了。

“我们现在外援只差一个小前锋,我们还在继续寻找,如果没有更合适的人选,那么卡洛斯可以保底。”舜天俱乐部总经理刘军告诉记者。

卡洛斯当年是因为心脏早搏离开了球队,但是此后他仍然活跃在联赛中,目前他还在委内瑞拉联赛踢球,基本场场首发。不过两年时间过去了,卡洛斯也已经过了30岁,不知道如今他的状态还能否和两年前相比。

快报记者 吕迅



2009年卡洛斯加盟舜天后表现不俗,如果本赛季能重回球队,不知是否还有当年之勇?

体操“裁判门”后续

邵斌喊冤: 韩国裁判也同意改分

深陷体操“裁判门”的邵斌终于开庭,前晚他接受了国内两家体育专业媒体的采访,“改分并不是擅自行动,另一位韩国裁判也同意改分,而且亚体联官员当时并未反对。”邵斌透露说。

据邵斌介绍,亚运会男子自由操决赛的两名D分(判定动作难度分)裁判,正好是一名中国人和一名韩国人。邵斌表示:“张成龙的分数是低于韩国选手金洙眠的,而实际上张成龙完成动作的情况要好得多,所以我和那位韩国裁判一致认为,这个分数要改。我不是为了中国队多拿金牌,而是为了保护运动员。”

由于张成龙先于金洙眠出场,如果邵斌此言属实的话,那么他们改的应该是金洙眠而非张成龙的分数。“我们的分数和亚体联官员的电脑是联网的,他们看到分数变动后完全可以打电话过来,但他们没有这样做。如果他们反对的话,这个分数也不会出去。”邵斌承认,改分的过程中还是存在程序上的失误,“现在的规则是要通过高级裁判组才能改动分数,我们当时忽略了这个环节,所以国际体联在赛后认为有问题。”

至于国际体联为何在比赛结束后4个月又重翻旧案,邵斌表示,自己并不清楚,“要有问题应该当时就处理了。” 徐显强

体彩专版

大乐透湖南1200万元得主淡定领奖 今晚2.32亿元奖池有望再现大奖井喷

湖南的张先生是个幸运者,他在3月14日开奖的11029期大乐透玩法中力擒一注总奖金高达1200万元的头奖。日前,张先生闪电现身领走了这个巨奖,而他的中奖经历显然可以为大家继续冲击大乐透大奖提供一个参考。今天晚上将是

大乐透玩法第11031期开奖,目前该玩法奖池为2.32亿元,2元投注便有望收获千万巨奖,说不定下一个幸运者就是你。

15元随机票网中1200万元大奖

“很幸运,但是很淡定!”3月16日下午,体彩超级大乐透1200万巨奖得主张先生现身湖南省体彩中心,一脸的平静让人颇为佩服。

据张先生介绍,购彩已经成为了他生活的一部分,也是生活的调剂品,“一张彩票放兜里,就有一种梦想——这就是500万!”张先生捂着口袋笑着说,“其实十多年的购彩就是一种习惯,中奖与否并不看重。”据悉,张先生对大盘玩法情有独钟,之前几年都是自己选号,近几年改机选了,每期就看着兜里的零钱购彩,再根据自己的感觉来决定追加与否。这次仅花15元机选,其中第1注命中1200万元,实在是幸运。

当问及对这笔奖金作何打算时,张先生表示暂时没有具体的安排,但是对体彩公益事业肯定会继续支持,另外行善一直是张先生多年的习惯,“平时周围的朋友有什

么困难都会资助,遇见街边乞讨的老人小孩或丧失劳动能力的人也会慷慨解囊,以后肯定会继续资助困难人群。”据悉,年前他还对困难户进行过几千元资助。好人有好报,这1200万巨奖就是对张先生坚持行善的最好回报。

今晚2.32亿元奖池期待再爆发

大家完全无需羡慕张先生的好运气,因为大乐透玩法每周都有周一、周三、周六三个开奖日,所以大家每周都有三次机会冲击大乐透大奖。今天晚上将是该玩法11031期开奖,目前该玩法奖池高达2.32亿元,相信经过几天的销售,大乐透的销量将会全面上扬,届时,可供一等奖分享的奖池金总额应该能轻松超越2.5亿元,这也

就意味着今晚该玩法能有实力送出50注500万元大奖,当然,如果奖池金额被一人包揽的话,总奖金将有可能突破2.5亿元。

在上一期的开奖中,大乐透刚刚实现了一次大奖井喷,送出了2注800万和7注500万元的头奖,让全国9个省份的彩民分享了幸运,当期的返奖总额超过了1亿元,而在开奖之后奖池仍然轻松稳定在2亿元之上,相信这些已经充分彰显了大乐透作为彩市“航母”的超强实力。在这样一个机遇面前,大家不妨放开手脚,你可以选择像湖南的张先生一样随机选号,也可以自选号,追加、倍投、复式投注等形式任你挑选,期待今晚能再现一次大奖井喷的盛况!

彩市公告牌

大乐透精英团队 11031期推荐

- 涟水彩海淘金队**
03、07、13、19、21、23、24、25、32+03、04
03、07、13、19、21、24、32+03、04
03、07、13、19、21、23、32+03、04
07、13、19、21、23、32+03、04
- 扬中报喜鸟队**
2、10、13、14、24、33+5、8
2、10、13、14、24、29、33+5、8
2、10、13、14、20、24、29、33+5、8
2、4、10、13、14、20、24、29、33+5、8
- 镇江北固雄风队**
01、05、13、14、21、23、26、32、35+07、10
01、05、13、21、23、26、32、35+07、10
01、05、13、21、23、26、32+07、10
01、05、13、21、26、32+07、10
- 南通第一城联队**
1、12、13、15、20、23、29、30、31+4、7
1、12、13、15、20、29、30、31+4、7
1、12、13、15、20、29、31+4、7
12、13、15、20、29、31+4、7

彩市万花筒



从兔年新春到现在,即开彩市最红的产品是什么?答案肯定非国内首款荧光彩票“金银生辉”莫属,上市不过月余,该票种已经一举为我省玩家送出了5个百万大奖。看着自己的好兄弟“金银生

“金银生辉”引发中奖热潮 “大满贯”100万大奖降临徐州

辉”表现如此抢眼,顶呱刮百万大家族的成员之一、经典票种“大满贯”也来助威了,这不,日前徐州就有一位老彩民刮出了“大满贯”的百万大奖。

小老板刮出“大满贯”百万大奖

3月15日一早,徐州03259站点传来喜讯,该站点中出“大满贯”奖金100万元,这也是该市今年以来的第三个百万大奖。同一天,这位中奖者便现身徐州体彩中心兑奖了,据了解,中奖者周先生是位资深老彩民,平时做建筑生意,排列3、超级大乐透、顶呱刮等体彩经典玩法周先生可以说是样样在行,前不久他刚刚中了排列3奖金2万多元。

周先生玩顶呱刮最喜欢整本

购买,之前也中过不少小奖。3月14日,周先生一口气在站点拿了3本“大满贯”试手气,刮第三本票时,他在一张彩票的“转盘游戏”中刮出了与“你的号码”相同的数字“02”,将100万元的大奖收入囊中。兴奋的周先生表示,打算用这笔奖金投资下一个工程,让自己的生意能够做得更红火。

“金银生辉”引发即开中奖热潮

国内首款荧光彩票“金银生辉”是我省即开彩市最受欢迎的明星产品,而大家对“金银生辉”的追捧带来的回报显然不仅仅是该票种的各类奖项,还有更多的其他票种的大小奖项也在此时纷纷显露出来,如无锡小伙刮出的“转就赢”10万大奖,苏州彩民刮出的

“甜蜜蜜”10万大奖、“打扑克”25万大奖,南京彩民“挖”出的“红宝石”25万大奖……

此番徐州彩民刮出的这个“大满贯”百万大奖更是验证了体彩顶呱刮大家族的中奖连锁反应,如果大家关注顶呱刮的话,肯定会记得去年年初彩民们为寻找“财神到”首个百万大奖而掀起的“扫票行动”中,最先露面的其实是“点石成金”的百万大奖。所以,大家在关注“金银生辉”的同时,可以继续关注和“金银生辉”一起热销的其他票种,相信他们都会给大家非凡的快乐体验,而回报也是看得见的。

本组撰文 通讯员 苏体 快报记者 闫弋